

Program edukacija za osobni i profesionalni razvoj Equip

Cilj je programa edukacija za osobni i profesionalni razvoj Equip, koji na Loomenu provodi Hrvatska mreža školskih knjižničara - osnažiti, potaknuti, ekipirati učitelje i nastavnike kao lidere na postizanje uspjeha u životu i na poslu. Program je izrađen i prilagođen za odgojno-obrazovne djelatnike na temelju knjiga i radnih materijala Johna C. Maxwella i programa edukacije *Train the Trainers Equip Leadership Training Program* u organizaciji Mexwellove tvrtke Equip (iequip.org) i neprofitne Udruge poslovnih ljudi „Partner“ (ipartner.hr). Uspješnim završetkom edukacije i stjecanjem zvanja *Equip II Certified Trainer* Josip Rihtarić stekao je pravo diseminacije, odnosno daljnje edukacije. Za provedbu programa na Loomenu dobivena je preporuka Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Nakon višegodišnje provedbe programa u živo s malim skupinama metodom okruglih stolova, pojavom koronavirusa više nije bilo moguće održavati edukaciju na taj način, a budući da su učitelji i nastavnici neposredno prije toga sudjelovali u više virtualnih učionica na Loomenu, te dvije činjenice potaknule su nas na preoblikovanje programa u oblik virtualne učionice na Loomenu.

Odluka o pokretanju virtualne učionice pokazala se je odličnom, jer se na edukaciju upisao velik broj polaznika, mnogo veći od očekivanoga. Na edukaciji su mogli sudjelovati polaznici iz svih dijelova Hrvatske, a budući da je i sadržajem i načinom rada odudarala od većine drugih edukacija na Loomenu za odgojno-obrazovne djelatnike, mnogi su polaznici izrazili veliko oduševljenje i želju za sudjelovanjem u svim edukacijama iz programa Equip.

U prezentaciji će biti prikazan sadržaj programa edukacija Equip i sadržaj virtualnih radionica Equip A1 i Equip A2 koje su uspješno provedene na Loomenu. Bit će prikazano kako je modul „radionica“ upotrijebljen kao zamjena za metodu „okruglih stolova“, s naglaskom na prednosti i nedostatke u odnosu na edukaciju u živo. Bit će prikazano kako je uspješno, na obostrano zadovoljstvo, edukacija provedena s više od 200 polaznika. Također, bit će ukazano i na probleme na koje smo naišli u provedbi ovakve edukacije, kako bi se organizatori sličnih edukacija što uspješnije s takvim problemima nosili.